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ÎNCREDEREA ÎN JUSTIȚIE PE CATEGORII SOCIO-
DEMOGRAFICE
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ÎN CE MĂSURĂ CONSIDERAȚI CĂ FENOMENUL CORUPȚIEI 
ESTE RĂSPÂNDIT ÎN URMĂTOARELE STRUCTURI?
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CARE ESTE OPINIA DVS. CU PRIVIRE LA FUNCȚIONAREA 
INSTANȚELOR DE JUDECATĂ DIN REPUBLICA MOLDOVA ÎN 

ULTIMII 2 ANI ÎN GENERAL?
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CÂT DE DES SE RECURGE LA BANI, CADOURI, CONTACTE 
PERSONALE PENTRU A „SOLUȚIONA” PROBLEMELE ÎN 

URMĂTOARELE DOMENII?
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